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České vysoké učení technické v Praze, 
katedra Ocelových konstrukcí

Česká asociace 
ocelových konstrukcí

European convention for 
constructional steelwork 

6. MEZINÁRODNÍ SYMPOZIUM OCELOVÉ MOSTY – PRAHA 2006

Akce navazuje na předchozí konference pořádané European convention for constructional steelwork (ECCS) 
věnované ocelovým mostům. Cílem je uskutečnit setkání domácí a mezinárodní (mostařské) odborné veřejnos-
ti a diskutovat nejnovější poznatky z oboru ocelových mostních konstrukcí. Sympozium umožní společně se 
podělit o novinky z výzkumu, vývoje, projekce, výroby a montáže různých typů konstrukcí ocelových mostů. 
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MEDIÁLNÍ  PAR TNER

„Naším cílem je prezentovat široké laické 
a odborné veřejnosti obor ocelových kon-
strukcí jako významné a perspektivní prů-
myslové odvětví a ocel jako materiál, který 
má a bude mít v českém stavebnictví stále 
větší váhu. Chceme taktéž vyvolat v rámci 
přednášek odbornou diskuzi nad mnohými 
tématy, které se dotýkají a často i kompli-
kují chod firem, působících v oboru, a na-
bídnout prostor k prezentaci svých doved-
ností studentům českých vysokých škol,“ 
přibližuje hlavní cíle letošního „dne“ výkon-
ný ředitel České asociace ocelových kon-
strukcí Pavel Juchelka. Generálními partne-
ry dne jsou společnosti Excon a Arcelor 
Sections Commercial.

DOMINOVAT BUDE POŽÁR
V rámci dopoledního bloku Dne ocelových 
konstrukcí vystoupí například Rudolf Kaiser, 
ředitel odboru prevence GŘ Hasičského zá-
chranného sboru ČR. Tématem jeho před-

nášky budou Eurokódy – požární inženýrství. 
O užití jednotlivých druhů stavebních mate-
riálů pohovoří Pavel Háša, projektant firmy 
Excon. I letos bude Den ocelových konstruk-
cí hostit zahraničního odborníka. Půjde o zá-
stupce společnosti Arcelor Group, který pří-
tomným představí praktické zkušenosti 
z oblasti požární bezpečnosti staveb a apli-
kace požárních předpisů v zahraničí. 
Specialista této firmy, Jules Mathieu, před-
nese příspěvek Posuzování konstrukcí na 
účinky reálného požáru podle Eurokódů.

STUDENTI MAJÍ ŠANCI
Odpolední blok bude patřit především stu-
dentům. Posluchač 4. ročníku Fakulty sta-
vební VUT v Brně Michal Strejček představí 
svou práci nazvanou Třecí spoje žárově 
zinkovaných konstrukcí. Jeho kolega, stu-
dent doktorského studia Jan Barnat z VUT 
v Brně, předstoupí s prací Návrh nosné 
konstrukce výstavního pavilonu. Student 

Václav Lukeš z VŠB-TU Ostrava obohatí 
program prací, která se bude zabývat vývo-
jem konstrukčních systémů sportovních 
staveb v celosvětovém měřítku. 
„Již téměř dva roky dáváme vybraným stu-
dentům na stránkách časopisu KON-
STRUKCE prostor pro prezentace svých 
prací. Myslím si, že úroveň znalostí studen-
tů stavebních fakult v České republice je 
vysoká. I na tak významné akci jako je 
Stavební veletrh v Brně jsme se rozhodli jim 
dát příležitost se prezentovat. Posluchačům 
tohoto bloku pak třeba dát možnost srovná-
vat dosavadní úroveň poznání s progresiv-
ními názory a přístupy mladých,“ říká vyda-
vatel časopisu Tomáš Měřínský. 
Další informace o Dni OK, například mož-
nost související firemní prezentace a pod-
mínky účasti, získáte na sekretariátu ČAOK 
u Petry Glasové (+420 595 136 027).

(čes)

IBF OPĚT S DNEM OCELOVÝCH KONSTRUKCÍ
Podruhé se v rámci Stavebního veletrhu v Brně uskuteční Den ocelových konstrukcí. Po loňské premiéře se tak v Press 
Centru (Pavilon E, 2. patro) opět sejdou architekti, výrobci ocelových konstrukcí, projektanti, zástupci hutí, tvůrci norem, 
stavebních firem, studenti a další, kteří mají co říci k oboru ocelových konstrukcí. Letošní ročník je na programu 20. dubna.
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